

Az ember sokszor úgy vélekedik önmagáról, hogy ő különbséget tud tenni a jó és a rossz között. Sőt, úgy gondolja, hogy az ember arra hivatott, hogy meghatározza mi a jó és mi a rossz. Sajnos, mi keresztények is ebbe a csapdába beleesünk. Azonban Isten a legfőbb hatalom és törvényhozó, akihez alkalmazkodnunk kell. Ő azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és elküldi Szent Lelkét, aki lelkiismeretünkön keresztül megmutatja a helyes utat. Ezért kötelező lelkiismeretünkre hallgatni, az Egyház tanítását követni, nehogy az örök tűzre legyünk vetve az utolsó napon, mint aratáskor a konkolyt.

ÉNEKEK: Bevonulás: **223**; Felajánlás: **144**; Áldozás: **126**; Kivonulás: **191**.

OLVASMÁNY a Bölcsesség könyvéből (*Bölcs 12, 13. 16-19*). Istenen kívül nincs más hatalom, mivel Ő a Mindenható. Nála van a hatalom, és Nála található az Igazság. Ezért Ő nem ítéltet igazságtalanul, mert Ő mindig igazságos.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*64, 10abcd 10e-11. 12-13. 14*) 5. tónus

Válasz: Urunk, édes Istenünk, * mennyire jó vagy hozzánk!

Uram, te szelíd és jóságos vagy, * nagy irgalmú mindazokhoz, akik híjnak téged.

Hallgasd meg, Uram, imádságom, * figyelj könyörgésem szavára.

Urunk, édes Istenünk, * mennyire jó vagy hozzánk!

Eljön minden nemzet, melyet csak alkottál, * imádva borulnak le előtted, Uram, és nevedet áldják.

Mert nagy vagy és csodákat művelsz, * egyedül te vagy az Isten.

Urunk, édes Istenünk, * mennyire jó vagy hozzánk!

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (*Róm8, 26-27*). Az ember önmagától még imádkozni sem tud helyesen. A Lélek viszont az ember segítségére siet, hogy Isten akarátát teljesítse.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Áldalak téged, Atyám, mennyek és földnek Istene, * mert feltártad a kicsinyeknek országod titkait. **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt13, 24-43*). Mind a búza, mind a konkoly azonos földbe lett vetve, és együtt szárnak szökkentek és növekedtek. Csupán az aratáskor lett a konkoly elégetve, a búza pedig a magtárakba helyezve.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Krisztina; **Hétfőn:** Kristóf; **Kedd:** Anikó, Anita; **Szerda:** Olga, Árvácska; **Csütörtök:** Győző, Szabolcs, Viktor; **Péntek:** Flóra, Beatrix, Virág; **Szombat:** Judit; **Vasárnap:** Helén, Oszkár, Sarolta. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Hedvig királynőnek**, szerdán **Szent Apollinarius püspök és vérnaúnak**, csütörtökön **Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanítónak**, pénteken **Szent Mária Magdolnának**, és szombaton **Szent Brigitta Szerzetesnő, Európa Társvédőszentjének** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Kamaraénekkart szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet.

Amikor azon gondolkodunk, hogy Egyházközségünket és a jövőendő montreali magyarokat hogyan tudjuk segíteni, ne feledkezzünk meg róluk végrendeleteinkben. Ezzel, a következő generációkat segíteni tudjuk még akkor is, amikor mi már az örök hazába elköltöttünk.

A nyári időszak elkezdődött. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istenről viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi misén való részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, gondoljanak arra is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is egyaránt fizetni kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk!

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

Női lelkigyakorlatot szervezünk **2011. szeptember 2-4** között Rougemontban. A lelkigyakorlatos vezető **Manolache Lőrinc** lesz Calgaryból. További információkat hamarosan ismertetjük.

ESKÜVŐ: 2011. július 16-án, szombaton tartottuk Rob László Tibor és Maria Eugenia Quintino Cintora esküvőjét.

TEMETÉSEK: 2011. július 12-én, a hajnali órákban, **Ing. Csukly Andor** visszaadta lelkét a Teremtő Istennek. **Július 28-án, csütörtökön** virrasztás lesz a kápolnában 18.00-22.00 óra között. A gyászmisét másnap, **július 29-én, pénteken** tartjuk, 11.00 órai kezdettel. Nyugodjon békében!

KERES-KÍNÁL: Ingyen elvihető futont (kinyitható ágy), ebédlő asztalt betéttel, fotelt és egy ruhás szekrényt kínál Both Gáborné, tel. 514-989-8501.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Technikai okok miatt elmaradt.

MISESZÁNDÉKOK:

Július	17:	9.00	+Balogh Erzsébetért – Jager Erzsébet, Szabó Katalin, Csekó Sarolta
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	18:	8.00	+ Arany Rezső és Máriaért – Arany Péter
„	19:	8.00	+Faragó Gizelláért - leánya
„	20:	8.00	–
„	21:	8.00	–
„	22:	8.00	–
„	23:	8.00	–

A Zenit hírügynökség a magyar abortuszplakát-ügy kapcsán megkérdezte Carlo Casinit, az Európai Parlament alkotmányügyi bizottságának elnökét. Mint ismeretes, Viviane Reding igazságügyi EU-biztos közölte: nincs összhangban az Európai Unió Progress Programjának szabályaival az abból anyagilag támogatott magyarországi abortuszellenes kampány. Casini szerint Reding ahelyett, hogy a minden ember számára egyenlő mértékben kijáró méltóság értékére — az Európai Unió alapelvére — hívta volna fel a figyelmet, úgy beszélt, mintha az abortusz lenne az európai érték. Ha valóban olyan kampányra használják a pénzeket, amelyek az EU számára nem kívánatosak, akkor elég lenne azt kérni, hogy távolítsák el a plakátokról a Progress Program logóját és juttassák vissza a támogatást. Úgy véli azonban: „a bizottság nem rendelheti el, hogy ne terjesszenek egy olyan üzenetet, amely a Nobel-békedíjas Kalkuttai Teréz anya mottója is volt, mint az 'adoption, not abortion' - vagyis abortusz helyett örökbeadás. Az alkotmányügyi bizottság elnöke hangsúlyozta: az igazi probléma az, vajon a Progress Program miért nem támogathat pro-life kezdeményezéseket. „Hol van az egyenlő esélyek elve egy olyan Európában, amelynek a múltban nem volt bátorsága az abortuszt az egész világon támogató szervezeteknek nyújtott támogatások visszautasítására?” – tette fel a kérdést. Felhívta a figyelmet arra az ellentmondásra is, hogy a programot finanszírozó Social Agenda logója az EU logóját használja azzal az eltéréssel, hogy a 12 csillag helyett 12 újszülött szerepel rajta kék alapon. Honlapjukon azt írják, hogy szembe kell nézni a népesség előregedésének kérdésével, támogatni kell a gyerekeket és a fiatalokat, a Progress program pedig a társadalmi szolidaritásért jött létre. Casini a következő kérdéseket teszi fel ennek kapcsán: Az abortusz társadalmi kérdés, vagy nem? Ha meg akarjuk akadályozni az előregedést, több gyermeknek kell születnie, vagy nem? A meg nem született gyermekek megölése nem a legsúlyosabb diszkrimináció? Miért nem ajánlunk fel nekik valamiféle lehetőséget? Kérdezi továbbá: „Az örökbeadás lehetőségének bővítésével vajon nem adunk-e lehetőséget azoknak a nőknek is, akiknek nem születhet gyermekük, és nem teremtyük-e meg valamilyen módon az egyenlőségüket azokkal a nőekkel, akik képesek gyermekeket szülni?” Hangsúlyozza, hogy törvényeink ráadásul már lehetővé teszik az anonim szülést, amellyel a kétségekkel küzdő nőket a terhesség kihordására ösztönözhetik. *Magyar Kurír/2011.07.07.*

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családjunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

**„A KONKOLYT GYŰJTSETEK ÖSSZE, KÖSSÉTEK KÉVÉBE, HOGY ELÉGESSÜK,
A BÚZÁT PEDIG HORDJÁTOK A MAGTÁRAMBA!”**

